
さ ん ご 樹
磨 か れ た 知 性 と 想 像 力 「早寝・早起き・朝ごはん ２時間以上の家庭学習を」

豊 か な 感 性 と 粘 り 強 さ 石巻市立蛇田中学校
健やかでたくましい心と体 平成２7年１２月２２日（火）第9号

２学期の教育活動が無事終了。様々な活動がありました。

終業式を終え，２学期の教育活動が本日，無事終了しました。雨の中，２日間に分けて

行った運動会から始まり，生徒たちの様々な活躍が見られた２学期でした。運動面では駅

伝大会や新人大会，文化面では合唱コンクール・蛇田祭などの大きな行事があり，生徒は

真剣にそして楽しみながら取り組みました。日常の学校生活においても一人一人の子ども

たちはそれぞれの目標に向かって努力しすばらしい成長の跡が見られました。これは子ど

もたちの頑張りはもとより，保護者や地域の皆様のご支援とご協力の賜と感謝申し上げま

す。

明日から冬休みとなります。健康・安全を第一に，さらなる成長が見られる有意義な休

みになるようご家庭でもお声がけをよろしくお願いいたします。

２ 学 期 を 終 え て 校長 湯目 隆之

学期の中で一番長い２学期が終了しました。長いといっても１学期に比べて９日ほど

長いだけなのですが１学期に比べると，蛇中三大行事もあって充実度という点で時間的

な長さを感じているのかもしれません。２学期の行事を「今年の重大ニュース」風に時

系列で並べてみます。

○雨の中だったけど全力を尽くした親子運動会

○地区駅伝大会では，今年もアベック優勝

○健闘した新人大会そして県新人大会

○「石巻西部地区小中学校音楽祭 SSF2015」での生徒会の大活躍と３年２組・３組の合唱
発表

○少年の主張，弁論大会，英語弁論暗唱大会や各種コンクールでの入賞

○蛇中生の総力の結集した蛇田 (じゃでん )祭，合唱コンクール（３年生の「大地讃頌」に

は涙しました）

○共同実習所のメンバーとともに楽しく活動できた花山合宿（特別支援学級）

○キャリアを磨いた職場体験（２年生）

○「石巻市ふるさと大好き中学生事業」での石巻をこよなく愛する方々のパネルディス

カッション (１年生)

○生徒会，学級委員会による「平成 27 年９月関東・東北豪雨」への募金活動
と主だった活動を挙げただけでもこれだけあります。このような活動の中で生徒たちが

「成長を実感」できたことをそれぞれの活動を振り返ったアンケートや感想文から知る

ことができました。行事はまさに人を育てることを実感しました。

さて，終業式の式辞では「小さな努力をこつこつ積み上げることの大切さ＝点滴岩を穿

（うが）つ」と「スパンの長い目標と短期目標を立てて示す」ことをお話しました。ご家

庭でどんな話だったかお子さんから聞いていただき，ご家族でも話題にしてもらうと幸

いです。

すべての生徒の皆さんとご家族にとってよいお正月になりますように。



授業参観・家庭教育学級，学年・学級保護者会にご出席いただきありがとうございました。

１８日（金）に行われました授業参観・家庭教育学

級，学年・学級保護者会には，お忙しいところ多くの

保護者の皆様にご参加いただきありがとうございまし

た。

今回は，１年生は授業参観を行い各教科の授業を参

観していただきました。２・３年生は，合同で家庭教

育学級講演会に参加していただきました。家庭教育学

級講演会では，宮城県薬剤師会より薬物乱用防止指導

員の大森幹郎氏から「薬物乱用防止と健康」をテーマ

に，スライドを交え，薬物乱用の恐ろしさ等を詳細に説明していただきました。また，

生徒たちは最後に「誘われても断る対応」をロールプレイング形式で行いました。

学年・学級保護者会では，参加された保護者の皆様より，２学期を振り返っての様々

な感想やご意見をいただきました。本校として，今後も保護者の皆様との連携を大切に

したいと考えております。様々なご意見やご要望等はいつでもいただければと思います。

よろしくお願いいたします。

蛇田中学校ＰＴＡからのお願い １２月１日（火）午後７時より第６回本部役員会が開

かれました。その中で来年度の本部役員・地区役員の選出について話し合われ，例年通

り各地区ごと（全２４地区）に地区班長さんを中心に話し合っていただき，役員を推薦

していただくことになりました。このことは，先日各地区の地区班長さん方に依頼いた

しました。すでに話し合いを行った地区もございますが，今後話し合いがもたれる地区

もあるかと思います。ぜひ積極的に話し合いに参加され，今年度同様来年度も責任ある

活動をしてただける役員を選出していただきたいと思います。

また，役員会ではＰＴＡ会員相互の更なる懇親と新たな協力体制の構築を目的として

１月１５日（金）に新年会を企画しています。お子さんを通じてご案内させていただき

ました。参加申込は１月８日（金）までとなっております。多数のご参加をお待ちして

おります。

１月の行事予定
日 曜 行 事 日 曜 行 事

8 金 第３学期始業式 ※部活動あり 19 火 放課後学び教室

10 日 成人式 20 水 放課後学び教室

12 火 到達度テスト（全学年） 21 木 親になるための教育事業（２年生）

放課後学び教室 25 月 生徒集会 受験者保護者会（３年生）

13 水 専門委員会 共同実習所始業式 26 火 放課後学び教室

ＰＴＡ役員推薦委員会 19:00 27 水 私立高校入試（Ａ日程）

15 金 ＰＴＡ新年会（ 19:00 飛翔閣） 放課後学び教室

18 月 朝会 28 木 親になるための教育事業（１年生）

29 金 私立高校入試（Ｂ日程）３年生弁当


